=T

PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

AHKep-BTYynKa HKD ana MHOrotoue4yHoro KpenneHus

MeTtannuuecKkuu aHKep AnA CKPbITOro MHOroTo4e4yHoro KpensieHunA

BapuaHT aHKepa

HKD

(M6-M16)

HKD-S(R)
(M6-M12)

HKD-E(R)
(M6-M12)

Mpeumyuiectsa

— PacknuHuBarowymii anemeHT obecrneynBaet NPoCTyto
M TOYHYIO YCTaHOBKY

— HagexxHana yctaHoBKa 6Gnarogaps NpocToMy
BU3yasllbHOMY KOHTPOJSIHO

= ernneHme 6ontamu unu peSbéOBbIMM LnunbKamMmu

- npeﬂyCMOTpeHbl MCNONHEHUA N3 Pa3IMYHbIX

mMartepuanoB U pasniMyHOro pasmepa anqa
MaKCUMalibHOro YMcna BO3MOXHbIX BapH1aHTOB
NPUMEHEHUA

Harpy3ku u Bo3gencTBuA

ﬁl
BetoH BetoH MHoroToueuHoe  MHoronycToTHble Cratuueckasn/ OrHecTonKoCTb
(6e3 TpewuH)  (C TpeLyrMHamm) KpenneHue npeasapuTensHo KBasucTaTMyeckasn
HanpsXeHHble Harpyska
MUTbI
Mpouasa uHdpopmauua
¥y
x x
X x
MMHCTPO Lyt MMHCTPO
POCCHHM POCCHH
TexHuueckoe EBponeiickan CootBetcTtBUE PaspeweH ana Pacuér no
CBMAETENBbCTBO  TEXHUYECKasn CE KpenneHun CIn 513.1325800
MwuHcTpos PO oueHKa CNPUHKNEPHbIX
cUcTeMm
PaspelunTenbHble AOKYMEHTbI / cepTUPUKATDI
OnucaHue OpraH / labopatopus NO / Nlata Bbigauu

TexHW4yecKoe CBUAETENLCTBO

MwuncTpoi, PO

6715-23 / 16.02.2022

NpoOEeKTUpoOBaHUA

TexHuyecku nacnopt AnAa pacyeta n

a)

®reoy BO HHUY «MICY»

14.12.2021

EBponenckana TexHuuyeckan oueHKa b

) HeMeuKnin UHCTUTYT CTPOUTENBHON TEXHUKU
(DIBt), BepnuH

ETA-06/0047

[MpoToKON UCnbITaHWM HA OTHECTOMKOCTb

HeMeuKnin UHCTUTYT CTPOUTENBHON TEXHUKU
(DIBt), BepnunH

ETA-06/0047

Ortuet 06 oLeHKe (OrHECTOMKOCT)

Warringtonfire

WEF 327804/A 10.07.2013

a)  TexHuueckuit nacnopt anA pacuéra B cootBetcTBMM ¢ CM 513.1325800 «AHKepHble kpenneHus k 6eToHy. Mpasuna npoeKTMpoBaHua»
b)  Bce aaHHble B 9TOM pasfene npuBeleHbl B COOTBETCTBUM C ETA-06/0047;



m PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

ConpoTuBneHUe NpPU CTaTUHECKOW U KBa3UCTaTUUECKOU Harpy3ke

Bce paHHble B 3TOM pasaene npueBefeHbl C y4eTOM CnenyroLmnx ¢aI(TOpOB:

— MoHTaXX BbINOJIHEH B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUMEN NO YCTAHOBKE
— AHKep ycTaHoBneH B 6eToHe knacca B25, R, , = 18,5 MMa

— OTcyTCTBYET BAMAHWE KPAEBOro U MEXOCEBOrO PACCTOAHMA

— TonwwmHa oOCHOBaHWA paBHa MUHUMASIEHOM

— Kpennenne MHorotoueyHoe

3dderTrBHan rnybrMHa aHKEpPOBKH

10 o (=) 10 o 19
10 o 10 o (=) 3 ® < 3 0
AN (v} AN (v} < X X X X X X
X X X X X o o o N N ©
© © o0} o0} o0} b b b b b b
Pa3smep aHkepa = s | 2| 2| =2 = | 2| 2 = | 2| 2
SbextuaHan rybuna he v | 25 | 30 | 25 | 30 | 40 | 25 | 30 | 40 | 25 | 50 | 65
aHKEPOBKH
HopmaTtusHoe conpoTuBneHue
10 o (=) 10 o 19
10 o 10 o (=) 3 ® < 3 0
AN (v} AN (v} < X X X X X X
X X X X X o o o N N ©
© © o0} o0} o0} b b b b b b
Pa3smep aHkepa = | 2| =2 | =2 = | 2| =2 = = = | 2
BeToH B25 ¢ TpewwmHamu 1 6e3 TpelynH ¢ pe3b6oBbIMM LUINUALKaMKU Knaccos 4.8 - 8.8
HKD 2,0 - 30| 50| 50| 40| 50| 75| 40| 90 |16,0
ConpotueneHve, BO
Bcex HanpaeneHuax HKD-S/ HKD-E [kH] - 3,0 - 3,0 | 50 - 4,0 | 6,0 - 6,0 -
P HKD-SR/ HKD-ER - | 30| - |30 - - - 60| - | 60| -
PacueTHoe conpoTuBneHue
w | o|w| ol | & | 8| F| & 8|8
AN (v} AN (v} < X X X X X X
X X X X X o o o N N ©
© © o0} o0} o0} b b b b b b
Pa3smep aHkepa = | 2| =2 | 2| 2| 2| 2| 2|2 |=2 =
BetoH B25 ¢ TpewmHamu 1 6e3 TpelynH ¢ pe3b6oBbIMM LUNULKaMKU Knaccos 4.8 - 8.8
HKD 1,3 - 20 28|33 |22 |33 ]| 50|27 60107
ConpotueneHve, BO
Bcex HanpaeneHuax HKD-S/ HKD-E [kH] - 2,0 - 20 | 33 - 2,7 | 4,0 - 4,0 -
Fra HKD-SR/ HKD-ER - | 20| - |20 - - - | 40| - | 40 -




=T

OrHecTomMKOCTb

Bce naHHble B 3TOM pasgerne npuBeAeHbl C yd

€TOM cneayroLux ¢aI(TOpOB:

— MoHTa)K BbINONHEH B COOTBETCTBUM C MHCprKLl,Meﬁ no yCtaHOBKe

— OrtcyTCcTBYET BAMAHUE KPAEBOTO Y MEXKOCEBO
— Paspywenue no cramm

— TonwwmHa oCHOBaHUA paBHa MUHWMASIbHOWM

— beton B25-60

ro paccrtoaHuAa

—  KoappuuMeHT HaaéxHOCTH C YY4ETOM npeaena orHectomkocti ym,ii=1,0

dddekTUBHAA rNybrHa aHKEePOBKH

PyKoBOACTBO No aHKepHOMy Kpenexy Hilti 2023

o] (=] o o] (=] 8
0 o 0 o o 3 ® < 3 0
AN (] Al (] < X X X X X X
X X X X X o o o [ [ ©
© © o0} o0} o0} b b b b b b
Pasmep aHkepa = = = = = = = = = = =
SbextuaHan rybuna het [Mm] 25 | 30 | 25 | 30 | 40 | 25 | 30 | 40 | 25 | 50 | 65
aHKepPOBKHM
HopmaTuBHOe conpoTUBneHue
o] (=] o o] (=] 8
0 o 0 o o 3 ® < 3 0
AN (] Al (] < X X X X X X
X X X X X o o o [ [ ©
© © o0} o0} o0} b b b b b b
Pasmep aHkepa = = = = = = = = = = =
Mpenen orHectonkocTu R30
ConpoTHBreHMe, BO HKD / HKD Frve ] 0,5 - 06 | 09|13 | 06| 09| 18| 06 | 23| 4,0
i
BCeX HanpaBneHnax  HKD-SR/HKD-ER - 0,5 - 0,9 - 1,8 2,3
Mpenen orHectorMkocT R120
ConpoTveneHme, B0 HKD / HKD Fov [H] 0,2 - 0507 |07 |05|07 | 15| 05| 1,8 | 32
i
BCEX Hanpasnexnax  HKD-SR/HKD-ER - 0,3 - 0,7 - - - 1,5 - 1,8 -
PacueTHoe conpoTUBNEeHHe
o] (=] o o] (=] 8
0 o 0 o o 3 ® < 3 0
AN (] Al (] < X X X X X X
X X X X X o o o (] [ ©
© © o0} o0} o0} b b b b b b
Pasmep aHkepa = = = = = = = = = = =
Mpenen orHectonkocTu R30
ConpoTHBreHMe, BO HKD / HKD Fran [<H] 0,5 - 06 09|13 | 06| 09| 18| 06 | 23| 4,0
fi
BCEX HaNpaBneHuax  HKD-SR/HKD-ER - 0,5 - 0,9 - 1,8 2,3
Mpenen orHectorMkocTn R120
ConpoTHBreHMe, BO HKD / HKD Fros [<H] 0,2 - 0507 |07 |05|07 | 15| 05| 1,8 | 32
fi
BCEX HanpaBneHnAx HKD-SR/HKD-ER - 0,3 - 0,7 - - - 1,5 - 1,8 -

Tpe6OBaHI4FI K MHOroTo4ye4yHomMy KpenneHuro

OnpeaeneHve MHOroToueuHoro KpenneHua aaHo B EN 1992-4 u CEN/TR 17079. B cnyuyae, ecnv aaHHble cTaHAapThl
He NPUMEHUMbI HA MECTHOM YPOBHE, CrneayoLwmue 3HayeHUa NPUHUMAKOTCA NO YMOSTHaHUIO

MuHMManbHOe KONM4YecTBo
Y3J10B KpenneHun

MuHMManbHOe KONM4YecTBO
aHKepoB Ha y3en KpenneHun

MakcumanbHaA pacyeTHas Harpy3ka
Ha y3en KpenneHus, KH

3

1

2

4

1

3




m PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

Marepuansi

MexaHuuecKkue cBOMCTBA

Pa3mep aHkepa M6 M8 M10 M10 M12
HKD 570 570 570 570 640
:gfgg’; TZ‘Z:::SET“ HKD-S, HKD-E fo H/mvm?g | 560 560 510 510 -
HKD-SR, HKD-ER 540 540 540 540 -
HKD 460 460 460 480 510
Mpeaen Tekyyectu HKD-S, HKD-E fyk [H/Mm2) 440 440 410 410 -
HKD-SR, HKD-ER 355 355 355 355 -
Monepeuoe EEE ot A ] 20,7 26,7 32,7 60,1 105
ceyeHne HKD-SR, HKD-ER ° 20,9 26,1 28,8 58,7 -
MomenT :Eg — " ] 32,3 54,6 82,9 184 431
CONpPOTUBNEHUA HKD-Si%, HKD-,ER 50 79 110 264 -
MpenenbHbIA u3rMdatoLUMi - Crank knacca 5.8 . 7,6 18,7 37,4 65,5 167
MOMEHT ANA LWMUSbKK UK M ks [H-m]
6onta HKD-SR 11 26 52 92 -
Martepuansbl
OnemeHT Marepuan
HKD XonoaHoTAHYTaA CTanb, OLUMHKOBAHHAA (25 MKM)
Mnbsa HKD-S, HKD-E Cranb Fe/Zn5, oumHkoBaHHaA (=5 MKm)
HKD-SR, HKD-ER Hepxasetowana ctanb 1.4401, 1.4404, 1.4571 EN 10088-3:2014
HKD XonoaHoTAHyTaA cTanb
PacnopHbli anemeHT HKD-S, HKD-E XonoaHoTAHyTaA cTanb
HKD-SR, HKD-ER Hepxasetowan ctanb 1.4401, 1.4404, 1.4571 EN 10088-3:2014

Pa3mepbl aHkepoB HKD, HKD-S, HKD-E, HKD-SR, HKD-ER

w | o |l w| ol e | & 8| 9| Q| 8| 8
Al (] Al (] < X X X X X X
X b3 X X X o o o A A ©
(] (] o0} o0} o0} b b b b b b
Pa3mep aHkepa = = = = = = = = = = =
JnvHa runb3bl la [MMm] 25 30 25 30 40 25 30 40 25 50 65
Jnamertp runb3bl DB [Mm] 7,9 8 9,95 (199511995 | 11,9 11,8 [11,95]| 14,9 | 14,9 | 19,75
HnameTp pacnopHoro By mv] | 51 | 5 |635]| 65 |635| 81 |82 | 82|97 |103|13,8
dNeMeHTa
Anvra pacnioproro I mm | 10 | 15 | 7 | 12 |16 | 7 |12 | 16 | 72| 20 | 29
dNeMeHTa
Mnb3a PacnopHbIn aneMeHT

= —
g S ]
- zzrﬁ =)

ke —:r 1S

a




m PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

HUHdopmauua no yctaHoBKe

YcTaHOBO4YHbIE NapameTpbl

w | ol B | ol o | & 8| 9| 8| 8| 8
Al (] Al (] < X X X X X X
5| 8| s |8 |al22 2/8|¢g)¢
Pasmep aHkepa = = = = = = = = = = =
Sdpexmaran ryouHa he [mv]| 25 | 30 | 25 | 30 | 40 | 25 | 30 | 40 | 25 | 50 | 65
aHKEPOBKMK
HomuHanbHbIM AnameTp Bypa do [Mm] 8 8 10 10 10 12 12 12 15 15 20
Ovametp 6onTta/lnnibKu d [MMm] 6 6 8 8 8 10 10 10 12 12 16
y6uHa otBepCcTUA h4 [mmMm] | 27 32 27 33 43 27 33 43 27 54 70
MakcumanbHbIM AnameTp
OTBEPCTUA B 3aKpennaemMomn ds [Mm] 7 7 9 9 9 12 12 12 14 14 18
aetanv
MOMEHT 3aTa)KKK Tinst  [MM] 4 4 8 8 8 15 15 15 35 35 60
rnyéwHa 3aBUHYMBAHUSA ls,min [MM] 6 6 8 8 8 10 10 10 12 12 16
Gonta/LWnubKu lsmax  [MM] | 12 125|115 | 145 | 175 | 12 12,7 | 18 12 | 23,5 | 30,5

a)  C aHkepom pasvepa M8x25, M10x25, M10x30 1 M12x25 ucnonb3ytoTcA ToNbKO pe3b6oBble LUMUIbKH.

¥ / / / a" / / / f / & PSS Y
A, \
/ A
Z / /i / / / e _
o / ,.- SIS — ] -4
© 7 / N i L “y
f 7 7 b \
//// KZ//// A
ey L, \
F o Fa £ Fa F . f_. - F & Fa f k
taix
h1
O6opynosaHue ANA YCTaHOBKH
w |  o|lw|l ol o | 8| & 3 8
AN (] AN (] < X X X X X X
X b3 X X X o o o AN AN ((]
© © o0} o0} o0} b b b b b b
Pa3mep aHkepa = | 2| 2| 2 = s | = = = = =
MepgopaTop TE2-TE16 TE16-TE50
MEXaHUUECKOS YCTAHOBOUHO® oy 6x25/30 | 8x25/30 | 8x40 | 10x25/30 | 10%40 | 12x25 | 12x50 | 16x65
YCTPOWCTBO
PYHOS YCTAHOBOHOS HSD-G 6x25/30 | 8x25/30 | 8x40 | 10x25/30 | 10%40 | 12x25 | 12x50 | 16x65
YCTPOWCTBO
ﬂpyr“e MHCTPYMEHThI MOJOTOK, ﬂMHaMOMeTqueCKMﬁ KoY, HacoC anAa npoAayBKK




=T

YcTaHOBO4YHbIE NapameTpbl

PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

0 o o 0 Q )
0 o 0 o o ol ® < (3 1)
AN (v} AN (v} < X X X X X X
X X X X X o o o [ [ ©
(] (] o0} o0} o0} b b b b b b
Pa3smep aHkepa = = = = = = = = = = =
MuHumanbHoOe MexoceBoe U KpaeBoe paccroaHue ana HKD
Mukimanshas TonuHa hwn  [Mml| 100 | - | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 120
OCHOBaHus
MuHUManbHOE MeXXoceBoe Smin [MM] 80 - 80 60 80 80 60 80 80 125 130
paccronHue cz [mm] | 140 - 140 | 105 | 140 | 140 | 105 | 140 | 140 | 175 | 230
MuHUManbHOE KpaeBoe Cmin [M M] 100 - 100 80 140 100 80 140 100 175 230
paccronHue s [mm] | 150 - 150 | 120 | 80 | 150 | 120 | 80 | 150 | 125 | 130
MuHumanbHana TonwuHa ocHoBaHua ana HKD
MUHMMANBHAR TONUMHA hwin [MM]| 80 | - | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | - -
OCHOBaHus
Munnmanstioe mewocesoe ol 500 | . | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | - -
paccrosaHue
Murumanshoe kpaceoe Cmn  [MM]| 150 | - | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | - .
paccrosaHue
MuHumanbHoe MeoceBoe U KpaeBoe pacctoaHue ana HKD-S(R) / HKD-S(R)
Mukimanshas TonuHa hwn  [Mml| - | 100 | - | 100 [ 100 | - | 100|100 | - | 100 | -
OCHOBaHus
MuH1MansHoe Mexkocesoe NI 60 i 60 80 ) 60 80 ) 125 3
paccrosaHue
MurumansHoe kpaeeoe Cmn IMM]| - | 105 | - | 105|140 | - | 105 | 140 | - | 175 | -
paccrosaHue
MuHumanbHana TonwuHa ocHoBaHua ana HKD-S(R) / HKD-S(R)
MuHWManbHas TonwuHa hon  [MM] i 80 i 80 80 i 80 80 i i i
OCHOBaHus
Avamerp oTBepCTUA B Smn  [MMl| - | 200 | - | 200|200 | - |200]|200]| - - -
3aKkpennaemon aetanu
MOMEHT 3aTa)KKK Cmin  [MM] - 150 - 150 | 150 - 150 | 150 - - -

B cnyuae, ecnu kpaeBoe (oceBoe) paccTofHne ByAeT MeHbLUIEe KPUTUYECKOro 3HAa4YEHHA, HecyLaa CnoCOBHOCTbL

aHkepa ByaeT CHUKeHa.




m PyKoBOACTBO No aHKepHOMy Kpenexy Hilti 2023

MUHCTPYKLHUA NO YCTAHOBKE

*NMoAapo6Hyo MHPOPMaLMIO N0 YCTAHOBKE CMOTPUTE B MHCTPYKLUM, NOCTABNAEMON C NPOAYKTOM.

UHCTPYKLUA NO yCTaHOBKe

1. MNpoceepnuTte oTBEepCcTUE 2. OuucTuTe OoTBEpCTHE
O :T
g \ 2
53
3. YcTaHOBMTE aHKep B OTBEpPCTUE 4. NoaroToBbTE COOTBETCTBYIOLLIEE YCTAaHOBOYHOE

YCTPOMUCTBO

( — | 1 HSD-G M8x30

HSD-MM8x30 eI

5. Ucnonb3yiTe yCTaHOBOYHOE YCTPOMCTBO ANIA MOHTaxa 6. MpoBepbTe KOPPEKTHOCTbL MOHTaMa
aHKepa

7. Mpunomute TpedyeMblil MOMEHT 3aTAMKH 8.

—h w§




m PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

COﬂpOTHBneHMe aHKepa B cilydyae MHOroto4ye4yHoro KpemnsjieHuAa B npeaBapuTesibHO HanpAMeHHbIX
MHOronyCTtoTHbIX MJIUTaxX

Bce paHHble B 3TOM pasfene npueBeAeHbl C y4eTOM CneayroLmnx ¢aKTOpOB: W"‘ e

— MoHTaXX BbINOMIHEH B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN NO YCTAHOBKE
— AHKep ycTaHoBneH B 6eToHe knacca B40 - B60
— OTcyTCTBYET BAMAHWE KPAEBOro U MEXOCEBOrO PaCCTOAHMA

— CooTHOLEeHWe AMameTpa NyCToThl K LUWMPUHE NEPEMbIYKM COCTaBnAeT w/e < 4,2 * ¢ ¢
— YKasaHHble HWKe AaHHble NpuHATLI No ETA-06/0047 ﬁQT
HopmaTtnuBHOe conpoTUBneHue AnA BCeX HanpasneHWH HarpyskKu
Tun aHKepa HKD
Pa3mep aHkepa M6x25 M8x25 M10x25
TonwwHa cnos 6eToHa dp [Mm] =35 (30 a)) =35 =40
HopmatusHOe conpotusneHune Fra  [KH] 2,0 3,0 4,0

a)  ycTaHOBKa Npu TOMLMHe cnosA BeToHa He MeHee 30 MM JONYCTUMA TOMNbLKO B Crlydae OTCYTCTBUA CKBO3HOrO BypeHUs OTBEPCTHUA Yepes Coi BETOHA B MycTOTY
NANUTBI NEPEKPLITUA

PacuéTtHoe conpoTuBIieHue AnfA Bcex HanpaBneHmﬁ Harpys3ku

Tun aHKepa HKD

Pa3mep aHkepa M6x25 M8x25 M10x25
TonwwHa cnos 6eToHa dp [Mm] =35 (30 a)) =35 =40
HopmatusHoe conpotueneHune FRri [kH] 1,3 2,0 2,2

a)  ycTaHOBKa Npu TOMLMHe cnosA 6eToHa He MeHee 30 MM JONYCTUMA TOMNbKO B Crlydae OTCYTCTBUA CKBO3HOMO BypeHUs OTBEPCTHA Yepes Coi BETOHA B MycTOTY
NANTBI NEPEKPLITUA

Tpe6OBaHI4F| K MHOFroTo4e4HOMY KpenjeHuro

OnpeaeneHve MHOroToueuHOro KpenneHua aaHo B EN 1992-4 u CEN/TR 17079. B cnyuyae, ecnv AaHHble CTaHAapThl
HEe NPUMEHUMbI HA MECTHOM YPOBHE, Cneayowme 3Ha4eHUa NPUHUMAKOTCH N0 YMOYAHUIO:

MuHuManbHOe KonMyecTBo MuHuManbHOe KonMyecTBo MakcumanbHasa pacyeTHanA Harpys3Ka
Y3J/10B KpeneHuA aHKepoOB Ha y3en KpenneHua NSd Ha y3en KpenneHun, KH
3 1 2
4 1 3

a) 3HaueHne MakcumanbHom pacquHoﬁ HarpysKku Ha OTAENIbHYHO TOUYKY KpenieHua Nsq cnpaBeannBO AnA BCEX cnyvyaeB MPOEKTUpOBaHUA MHOTrOCBA3EBOW
KOHCprKTVIBHOVI cucTeMsbl. 3HaueHue Harpysku Nsg MOXeT ObITb YBEJIMYEHO €CJI1 NPU NPOEKTUPOBaHWK OHA U3 TOYEK KpenneHua (B Haubonee
Heé]’larOI’IpMHTHOVI I'IOSVILWIVI) cuuTaeTca BbllUeaLen U3 CTpOA.



m PykoBoacTBO no aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

JonycTtMMoe nonoxeHue aHKepos B C60prIX MHOronyCToTHbIX nJiUTax C npe,ﬂHaﬂpﬂ)KeHHOFl apmarypoil

MapameTp HKD

LLar nyctor lc = [Mm] 100

PaccToaHne mexay aHKepoM 1 HanparaeMomn apmatypom lp 2 [Mm] 100

PaccToaHne mexay aHKepoM 1 HanparaeMomn apmatypom ap 2 [Mm] 50
- lo -

/

i /_'/_’(/ "

nycTorta
// '{// g 4/_//
s

s
I
"4
v

HanpsAraemas
apmarypa

<+—ap—m <4—ap—P4—ap—r 4—ap—»

aonyctumoe
nomnoXeHue aHkepa

KpaeBble U oceBble paccTofHUe MeX Ay aHKepaMmu

Tun aHKepa HKD
MwuHumansHoOe KpaeBoe paccTofaHue Cmin 2 [Mm] 200
MuHUManbHOe MexxoceBoe pacCcTofHue Smin 2 [Mm] 400
PaccToaHne mexay rpynnamu aHkepos amin 2 [Mm] 400

S0y

C1,C2  KpaeBOe paccTosHue
S1,82  OCEBOE paccToAHue
ai, a2  pacCToAHWe Mexay rpynnamu aHKepoB



=T

PyKoBOACTBO No aHKepHOMy Kpenexy Hilti 2023

UHCTPYKUUA NO YCTAHOBKE TONbKO C UCNonb3oBaHuem Bypa ¢ orpaHuuutenem ry6unbl TE-CX-HKD

1. YcTaHoBKa Hanpﬂraemoﬁ apMaTtypbl B MOHTaXHoOe
nonoxeHue

i :

2

2. MapK1MpOBKa NOMNOXEeHUA HanpAraeMon apmaTyphbl

4. NpoceepnuTte oTBEpCcTUE

5 >100 mm .
_[27 mm
>50 mm 250 mm ~ T

A e B
TE-CX-HKD-B

6. YcTaHOBUTE aHKep B OTBEpCTHE

7. MoarotoBbTe COOTBETCTBYHOLL,EE YCTAHOBOUYHOE
YCTPOMCTBO

L

HSD-G M x

HSD-M M x

8. Ucnonb3y1Te yCTaHOBOYHOE YCTPOUCTBO
ANA MOHTaMa aHKkepa

9. MpoBepbTe KOPPEKTHOCTb MOHTaXa

10. MpunoxuTe Tpebyemblit MOMEHT 3aTAMKH

< max

h Tiast

max Toa

11.

10



	Анкер-втулка HKD для многоточечного крепления

